

2015年12月17日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期四 乙未年十一月初七 国内统一刊号 CN41—0049 总第7355期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏北风2到3级,气温-4℃~8℃。

市气象台

市四个班子领导重大项目联席会议召开

徐光 刘继标作重要讲话



市委书记、市人大常委会主任徐光，市长刘继标带领市四个班子领导，就城乡一体化示范区重大项目建设情况在东新区进行观摩调研。
记者 王映 摄

原则，牢固树立对周口发展负责、对周口历史负责的态度，立足当前，着眼长远，科学规划，全力打造精品，提升城市形象，完善城市功能，加快组网步伐，推动城乡一体化示范区综合服务功能区尽快出形象、成规模。

徐光要求，在中心城区的发展建设上，要一手抓老城区改造提升不放松，加大投入力度，完善功能，完善基础设施；一手抓新城区开发建设，始终坚持搞好规划、拉开框架、分步实施、重点突破，完善功能、提高品位、加强管理、树立形象的原则，牢固树立发展意识，坚持产业为基，就业为本，以产兴城，产城互动，做大做强中心城区。

徐光强调，要抢抓机遇，积极作为，搞好谋划，力争在“十三五”时期解决好周口弱在城区上的问题。一要科学谋划好中心城区“十三五”建设重点。中心城区的规划建设要坚持东拓、西控、南连、北伸的总原则，利用高速围城的发展空间，按照

“一河穿城、两轴拓展、三大枢纽、四大组团、五大载体、六大基础、十大节点”的建设布局，完善规划，谋划项目，加快发展。一河穿城即沙颍河；两轴拓展即文昌大道、八一大道，周口大道、武盛大道；三大枢纽即公路枢纽、铁路枢纽、水上枢纽；四大组团即商水、西华、淮阳、项城四大组团；五大载体即城乡一体化示范区、高新技术产业集聚区、经济开发区、港口物流产业集聚区、商务中心区；六大基础即现代交通、信息网络、水利供水、能源支撑、生态环境、人力资源；十大节点即川汇区、开发区、港区所在地要搞好规划、商务中心区、行政核心区、华耀城、关帝庙、高铁、火车站、职教园区。二要完善打造一批城市亮点。围绕行政综合服务中心、城区水系、公园、广场，加快城市公共产品建设步伐，改善市民居住条件，提升城市整体形象。三要加快商业项目建设步伐，全力打造七一路商业街，

习近平出席第二届世界互联网大会开幕式并发表主旨演讲

强调加强沟通，扩大共识，深化合作，共同构建网络空间命运共同体

新华社杭州12月16日电（记者朱国贤 霍小光 杨依军）第二届世界互联网大会16日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表主旨演讲，强调互联网是人类的共同家园，各国应该共同构建网络空间命运共同体，推动网络空间互联互通、共享共治，为开创人类发展更加美好的未来贡献力量。

习近平指出，以互联网为代表的信息技术日新月异，引领了社会生产新变

革，创造了人类生活新空间，拓展了国家治理新领域，极大提高了人类认识世界、改造世界的能力。中国正处在信息化快速发展的历史进程之中。“十三五”时期，中国将大力实施网络强国战略，让互联网发展成果惠及13亿多中国人，更好造福各国人民。

习近平指出，当前，互联网领域发展不平衡、规则不健全、秩序不合理等问题日益凸显。国际社会应该在相互尊重、相互信任的基础上，加强对话合

作，推动互联网全球治理体系变革，共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间，建立多边、民主、透明的全球互联网治理体系。我们应该坚持尊重网络主权，尊重各国自主选择网络发展道路、网络管理模式、互联网公共政策和平等参与国际网络空间治理的权利。我们应该坚持维护和平安全，网络空间不应成为各国角力的战场，更不能成为违法犯罪的温床，维护网络安全不应有双重标准。

（下转第二版）

中原银行一周年行庆系列报道

坚持边巡边改 创新巡察方式

本报讯（记者 刘瑛 通讯员 董彦波）记者从有关方面获悉，周口市委在开展首轮第二批巡察的同时，要求第一批接受巡察的郸城县、市卫生局、市技工学校积极开展问题整改。截至目前，巡察反馈的问题“销账”率达到90%以上。对共性问题的整改，市委开展了“主体责任落实年”活动，层层传导压力，紧盯“四风”防止反弹，持续纠正违反中央八项规定精神和工作纪律松驰、懒政怠政问题；因落实“两个责任”不力，市领导诫勉约谈了个别单位的负责人；深入开展廉政教育，深化廉政风险防控，从源头上预防腐败。对个性问题的整改，市委盯紧问题线索移交，纠正了个别单位违反组织纪律方面的问题，查处了一批违纪违规问题，一些党员干部正在接受纪律审查，市卫生局原局长郝宝良已经移交司法机关。

据市委巡察办负责人介绍，我市第二批巡察工作以《巡视工作条例》为遵循，聚焦全面从严治党，突出党风廉政建设和反腐败斗争，深化“四个意识”，紧扣“六个纪律”，紧盯“三个重点”，创新方式方法，改进整改措施，实行“五项管理法”，对巡察发现的问题进行“交账”，对移交问题线索限期“销账”。通过一个多月的巡察，市委各巡察组共受理信访举报547件。

12月15日，接受市委首轮第二批巡察的项城、太康、商水分别召开巡察情况反馈会，市委巡察组向被巡察县市党委进行“交账”。

巡察发现的共性问题，落实“两个责任”，县、乡、村逐级层层递减，一些单位主要负责人不敢担当、不愿担当，追责问责不力，班子成员“一岗双责”悬空；纪委履行监督责任刚性不足，执纪不严，甚至存在监督“盲区”和“空白”；执行政治纪律、政治规矩“棚架”，个别干部规矩意识淡薄，违反廉洁纪律行为时有发生，特别是“小官大贪”问题比较严重；一些单位遵守组织纪律不严，基层四项制度、两项机制普遍落实得不够好；执行群众纪律、工作纪律、生活纪律还有很大差距，群众反映强烈。

被巡察单位存在的个性问题：

项城市：市委领导班子成员沟通协调不够，传递正能量不足；领导干部违纪违法案件时有发生；多数单位公务经费管理不严，存在超支招待费、使用不合规票据列支经费等问题；群众身边腐败问题突出，一些社会事业领域存在克扣、套取惠民资金现象，农村低保、危房改造等不公开、不透明。

太康县：县委对纪律审查工作重视支持不够；存在干部违规使用、带病提拔问题；个别职能部门分管领导干部风险意识不强；一些干部财产来源不明；一些基层干部担当意识不强，作风疲沓，为官不为问题突出。

商水县：县委主体责任重视不够，落实不到位；县纪委履行监督责任不到位；部分单位遵守财经纪律不严；基层组织建设薄弱，为官不为、懒政怠政现象有所蔓延，县直部分机关有明显的“中梗阻”现象。

另外，在本次巡察期间，还发现27件领导干部违纪违规问题线索，已按有关规定移交市纪委、市委组织部等相关部门处理。

让新市民能圆住房梦

杜宇 付昊苏

中共中央政治局14日召开会议，提出要推进以满足新市民为出发点的住房制度改革，此举为新市民实现住房梦点燃希望之灯。不过，要让住房不再成为新市民的“空中楼阁”，还需五指发力，打出组合拳。

谁不希望能在自己长期工作生活的地方拥有一套住房，过上安居乐业的日子？然而，理想很丰满，现实很骨感。新市民购房面临诸多困境。被户籍所困，因为不是常住人口，有的购房者受限，有的游离于住房保障制度；被教育所累，子女或入学难，或不能在本地参加高考；被社保所扰，一有中断，不能接续，也将失去购房资格。

事实上，当前一些城市，市场供大于求，并非无房。种种现实问题，犹如一道鸿沟，横亘在闲置的房子与无购房资格的新市民之间。这既阻碍了群众实现自己的安居梦，也不利于当前市场去库存，从长远看，还会影响新型城镇化战略。

推进以新市民为出发点的住房

制度改革，是一项系统工程，仅靠住房市场孤掌难鸣，要用系统思维解决。让新市民不再为购房犹疑，基本公共服务的全覆盖就需要“加速跑”。户籍制度改革和住房制度改革必须“齐步走”，尽快剥离附着在户口之上的教育、社保等门槛，还要维护好进城落户农民土地承包权、宅基地使用权、集体收益分配权等，消除其进城购房的后顾之忧。而对于房价高企的城市，必须加快住房有效供给，加强保障房力度，降低购房成本，逐步提高新市民的可支付能力，才能让政策落地生根。

安居，从古至今都寄托着人民群众对美好生活的向往。扎实推进以满足新市民为出发点的住房制度改革，人们有理由期待更多家庭将不再“望房兴叹”。

今日谈

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家

金燕 IC 卡
方便你我他

周口报业传媒集团

官方微信

即刻关注 共享精彩

微信ID:zkrb-zhldw

